MDX /[ MDXL %5 — BB E I8 REI

EB R IE R ST IBTEITASR CHELIC.
PURPT Ve o AEEEE
=S

C Eimt Ak
g R BfE | BEEH ERET) (gfiom?)
mm mm 1 2 B 4 5 6 7
6 3 1 0.5 — 1.0 15 2.0 2.5 3.0 35
1 0.4 — 0.8 12 1.6 2.0 2.4 2.8
- - 1 1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
fi 0.7 0.7 14 2.1 2.8 35 4.2 4.9
12 6 1 2.2 2.2 44 6.6 8.8 11 13.2 15.4
1 1.7 17 3.4 5.1 6.8 8.5 10.2 1.9
. - 1 4.0 4.0 8.0 12 16 20 24 28
1 3.0 3.0 6.0 9.0 12 15 18 21
20 10 it 6.2 6.2 12.4 18.6 248 31 37.2 434
o 4.7 4.7 9.4 14.1 18.8 235 28.2 32.9
25 . ¥ 98 98 19.6 294 39.2 49 585 68.6
1 75 75 15 225 30 375 45 525
LO s bl bEARANE  BIIRA - AEEERAD RIEHBKEHNEE - (495 70% ~80%) -
O BIEK C EEHERERER &84 : mm
EHE f@mm| 26 | 28 | 912 | @16 | @20 | @25 HL A& () T
1EENZ VENEEL
! K 6 10203040+ 50
E5E Pt R
(EAENEE  kgfom® kPa) 1~8.5(100 ~ 850 ) 8 102030405075
SAERES  kaflem® (Pa) 9.5 (950 ) 12 |10+2030+4050 75+ 100
ERREEE °C 0~60 16 102030405075+ 100+ 125
ERRERE i D=0 20 |1020+3040~50+ 75100+ 125+ 150
Ao RO M3x0.5 M5x0.8 | PT1/8 5
BREE = 5 102030405075+ 100 125 + 150
C ETHBTEITE(UR
(. _mpx ) ( 12 ) x ( 50 )-(Csp| 2 )-(BM]| 2 )
[ [ [ [ |
| mwedag | | suamnes | | saore | [ sesge | | sezxg |
\ \ \ \ \
6 — @6 mm g6 —10~50 mm ™
8 - ©8mm @8 —10~75 mm (1] &
12 - @12mm @12 — 10 ~ 100 mm
16 — @16 mm @16 — 10 ~ 125 mm a’p W
20 - @20 mm @20 — 10~ 150 mm CS-8G SG|2 V
25 - @25mm @25 — 10 ~ 150 mm i %=$B@EW§§S BM|2
MDX: iBMETHET o MEEHREHE R ey EEE
’ RINE | EGRRE | BARKED M) : % A
6 - - B EAS
8 SAC-0806 02 kgtm 1-11@
12 SAC-0806 0.2 kgfm 2-2 #
16 SAC-1008 0.4 kgf.m (A
20 SAC-1412 1.5 kgfm
25 SAC-1412 1.5 kgfm
MDXL:/BMAMMEE 9 HEEEEAEEN AL ME » (R
(HR) B A2 AEEIOAE GRIERSEEI AM [ 385 1 S
@Egﬁfm@i%ﬂé s @  BTEEHAS 2 [ERERE (ERR 012~025)
B-RIEEEA [M] BEGRETES «
HEERE (177275 LIk » RIS 2 8)

6-9.63




MDX /[ MDXL %5 — BB E I8 REI

THRERBRAMEER CHELIC
%@? (19 (3) 7@
15D
. © NG
ED @g
C SHBBAMER
R == =1 w5 B B 7 &
01 VN | A 11 B2 758N B i £
02 IS HE 12 Bl & TE 18 i
03 % =5 mES 13 E O B K £
04 EOE ME = 14 fEEE A 1% BB
05 I & A i 8 15 B E0RIR e BB
06 g i 1SRRG 16 Bl FEEER it Jh B2
07 BB a2 17 EEER i o B2 MSR(L)2
08 B Bas 18 | SUREEBE T e S P
09 A8 % mee 19 AIB B E AR A &2 W
1 = oo 24 Ar
10 B B i % iR 20 CEIR 58 = FMR(L)
SBEEREL
O BERORIR MQX
BRER
B EREL
B H EEBR ARBEE FIE0RIR BEORIE
FLAR (mm) uE 2 2 2 2 IXITEX
06 MYA-3 (4 pcs) MYA-3 @5 x B1 @5 x 31 AR
a8 DYP-8 (4 pcs) DYR-5 @8 x &1 @8 x @1
12 COP-12 PDU-6 ©10.5 x @1.5 210.5 x @1.5 ;f,ggf
16 COP-16 PDU-8 213.2 x @1.5 213.2 x @1.5 AR
@20 COP-20 PDU-10 @19.5 x @1.5 @19.5 x @1.5 MDOA
@25 COP-25 PDU-12 @24.5 x @2 B24.5 x @2 m@%
JO i FEARRMAGE  2RAEAR (=% WERERAZHEE) - S
_ MDX
Cc 5= BB
pUL k=Rl
E 2 (k) MDXL
P T = BRI
fI = T8 mm T
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 125 150
o6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 — — — — MBi(
o8 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 _ _ _ Byt
212 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 — —
216 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 1.1 1.4 1.8 _ ;‘;‘gﬁf@
320 1 1 1 1.1 1.3 1.7 2.2 2.7 3.2 AR
@25 1.7 1.7 1.7 1.9 2.1 2.7 3.4 4.2 4.8

6-9.64



MDX /[ MDXL %5 — BB E I8 REI

Rit > RESEER CHELIC
C AHFEEFELN
o EEHMANIE
Fp _
C BHEENE Nem
_ Mp x 1000 =
FP= X+ X2) . 712 (mm)
xi | xz 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
@6 |07 | 10|12 |12 ] 12] - - - -
e EENE @8 | 20 | 20 | 28 | 36 | 42 | 42 | - - -
FY @12 | 42 | 42 | 42 | 58 | 70 |100 | 10 | — -
| 216 | 11.3 | 11.3 | 11.3 [ 11.3 | 15.9 | 25.0 | 34.1 | 34.1 | —
Fy= My x 1000 @20 | 194 | 19.4 | 194 | 194 | 27.2| 35 |50.5 | 50.5 | 50.5
(X1+X2) @25 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 42.8 | 55.1 | 67.3 | 67.3 | 67.3
AE e FERBEAHRAER  BARFRIMERBREEHRE -
o HMNIRRIEEE TR o
o (BT EREERTEWEZ 110 LAMER -
AR 1 @ X1 BARIRERERLZ B
Fre Mrx 1000 o X2 AAREIRE S EAH/DIERE
X o X A& (Fr) WEEBEEFR/OIER -
C RABHAEHES
Kg
‘ 8 | BASHAHSEES
7 50 g6 0.6
L 1| SOZOQ g)@ W ‘ 23 1
goeoa &1 ) g12 2
9 D
7 716 4
* N @20 6
225 9
CEEE
o FEREERK o EIfEFERN © #inEEETERN
|
Lii’ l“ T T T T T T ‘
W il
L J

6-9.65



MDX /[ MDXL %5 — BB E I8 REI

et RESTEH

CHELIC.

C RENRREE(ZEH)
o KFEHIBEREE

BEMEE - BHNEBERE
HEEHEERMELENRES -

o fiMEHAEEREE

B HE  AENEB(ERE
EFTRRRRELNRES

43li

o RERHMNAEREE

BEFEBRILPOMRMELENTRRE
EETHERRMELRES -

! [—

MDX/MDXL @6 MDX/MDXL @6 MDX/MDXL @6 X =24 mm
40 ! 40 — 40 [——1 !
| .
VDX 6+30 H DX 6x50 MDX 6x40
z 30 DX 5610 z 30 YRG0 z 30 MDX 6-30
| /, MDX 6x40
el | ] 1 g / / MDX 6x20
20 MDX 6x40 W 20 MDX 6x50 W 20 |
b ‘ & W / MDX 6x10
puig |~ ox 5550 Ui / g
10 10 10
4 /
0 0.01 0.02 0.083 0.04 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.005 0.01 0.015 0.02
IBEEREER (mm) TBEERHER (mm) IBEEREER (mm)
MDX/MDXL @8 MDX/MDXL @8 MDX/MDXL @8 X =50 mm
100 | ] 100 ‘ ‘ 80
| MDx 8x10 ‘ ‘
VDX 820 MDX 8x20 DX 8175
z 80 {7 T Mox oo = 80 DX <10 MDX 8x30 > 60 / MDX 8x50—]
i g0 MDX 8x50 B/ g0 w}u:x xso} ] MDX 8x401 ]
i / i /1/| woxsas i 40 MDx‘sxaof
& 40 b 40 & MDX 8x10| |
i V44 Juig / i / MDX 8x20)
20 — T MDX 8x75 20 / 20
— /
- |
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.005 0.01 0.015 0.02

TREERIRE (mm)

TBERIEE (mm)

TREERIREE (mm)

MDX/MDXL @12

MDX/MDXL @12

120 b a0 -
100 JAVAYSE A
z g / DX 125
o 11/
B oo 1]
ﬁ /
/
40 B MD>‘(12x‘1OD
20 H — [
= [ ]

0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10
TBEERIEE (mm)

T
MDX 12x40
80 DX 12x5(
= \
ﬁ 60 (At ohrk
hid 40 //
20 //

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
TBEEfRIER (mm)

MDX/MDXL @12 X =65 mm

120 D ‘12)‘100 MDX|JX75

il

> 100 / ‘ ‘
80 X 12250
%%ﬂ 60 MDX 12x40
m / MD‘X12‘X10
0|

20 i

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
TBEERIEE (mm)

6-9.66

MSR(L)2
R

FMR(L)
SRR

MQX
SRR
TBEREL

MTX

TR EERUEL

MDQ2
FfiEEnEL
‘AR

MDQA
FffiEEnEL
I SRURL

MDX
Bt 7a AL
SR RET

MDXL
Ba7REREY
SRR

MBX
L
BARE

MGX
IEHEE

ABRE



MDX /[ MDXL %5 — BB E I8 REI

et RESTEH

CHELIC.

C RENRREE(ZEH)
o KFEHIBEREE

BEMHE - BHNEBERE
EFBRERREENRER -

o fiMEHAEEREE
BEMLE - BENESERE
EFRERRELENRES -

43li

o RERHMNAEREE

BHEHFEBRELPOAELENEE
EFTEREL SRR TR L RIEE -

! [—

MDX/MDXL @16 MDX/MDXL @16 MDX/MDXL 216 X =89 mm
MDX 16%10
250 [—f— MDX 16x20 1 1 ‘ 250 1 ‘
MDX 16x30 | MDX 16x40 MDX 16x30 +—| 300
200 I1 | [ MDX 16<50 200 | MBX 16x10 ] MDX 16x100| ] 250
=z I] MDX 16x75 P = M) wox o5 || =
150 [ I/ 1/ Rk 1 150 ; LES 200 MB‘XJS‘:JQE
= LI/ B V/ & 150 MDX 16x75
i 100 / MDX 16125 100 100 o MD; mlxso
50 50 MDX 16x125 A1 MDX 16x10
1 —1 50 = MDY 16430
— [ MDX 16x40
0 0.04 0.08 0.12 0.16 0.18 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEEREER (mm) TBEERHER (mm) IBEERER (mm)

TREEARIREE (mm)

MDX/MDXL @20 MDX/MDXL @20 MDX/MDXL @20 X =122 mm
400 MDX 20x10 400 1 1 400
| MDX 20x20 MDX 20x30 | *
DX 208 w200 5 MO 250
MDX 20x40 MDX 2010
300 MDX 20x50 300 MDX 20x75 || 300
= I / MDX 207" DX 20%100 z // (R AT z MDX 20%100
] A ] / / Ol | MDX20x125 | |
% 200 [— % 200 / MDX 20x125 @ 200 MD\XZO \150
" = ol @ e
100 [/ == o zowtso | 100 100 P uoxavo ||
== [ L T Vbx 2020 |
=1 [ 1] DX 50n40
0 0.04 0.08 0.12 0 0.02 0.04 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04

JRERIEE (mm)

TREERIRE (mm)

0 0.02 0.04
TBEE(RIER (mm)

MDX/MDXL @25 MDX/MDXL @25 MDX/MDXL @25 X = 154 mm
%30 T T T TT T
500 e | MDX 25x40 500 1 5x 25w0 | [ MDX 25x40 400
MDX 25%50+ )| ) ] Mox 2520 ' bl

400 = MDX 25x75 400 b 7 SRR DX 25%150
z 7] WD 25+100 z b =z 300 D 2osin
I8 300 16| 300 7 MDX 25x1257] ] T
e /5 /Y l % /Y P oaies ﬂ%ﬂ 200 DX 2578
% 200 // D 25x‘125 & 200 / o uDx 25450
7 L MDX 25150 1 100 DX 2520
100 % = | 100 e cal
MDX 2510
= \ \ i

0.06 0.08 0 0.01 002 0.03 0.04 0.05 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05

TBEEfRIER (mm)

TBEERIREE (mm)

6-9.67



MDX %51 — IR E B I EhREI

SMRERZR - 96 CHELIC
MDX @6 x [ ]
° @ 14.5 MDX 6 x 7 ST
2],6
2-M2.5<0.45Px3dp 5 2-M3x0.5P 10_5 | BA20 (HEMITRABIZRER)

‘}‘ R y}

) @i’
N

BA17.5(#BHITIRARIZREE) 62 _E2 ~ M3x0.5Px4dp
18.5

E 12,5
2-M3x0.5Px6dp |
; ﬁ 55,3

4-M2.5x0.45P*3dp

238%3dp
M- M3x0.5Px4dp (& : BARMARE AR 4mm,
SR IR EIA - ) MSR(L)2
o] —+21 B | BERAT
3 1]
| FMR(L)
® REERAL
— MQX
‘ sEmn
| c BRI
D
NNxG MM-M4x0.7Px8dp MTX
FREERA
‘6.5‘ 105 G A ‘ m .5
I} I}
AR MDQ2
|| : iBE A
E7 N [g '§ § A RAL
bo ©o &4 = Mpoa
T N s i BB
E, *TiT“ S - { TR L
1] | | J
3l <& ="
I — — MDX
8 BB
L@J—L—J % lea’ SECTION A-A’ e
+0.03 co -
@3+ x3dp \ A
MDXL
o RY& C BIZM M4 e
F
TTREBRER
%
712 B | C|D E |E2| F | N G |NN| H| M |MM Mngg
HHlra
10 42 |415| 48 |225| 2 | 20 | 1 25 | 1 20 | 4 2 Eyt
20 52 | 515| 58 |325| 2 | 30 | 1 35 | 1 20 | 4 2
30 62 | 61.5| 68 |425| 2 2 | 2 2 | 2 20 | 6 3 M5x0.8p MGX
40 84 [835| 90 |525| 2 | 28 | 2 | 30 | 2 | 30| 6 3 ?,Z?E’*Ef
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 2 24 3 48 6 4 Raw

6-9.68



MDX %51 — IR E B I EhREI

SFEERRT - 98 CHELIC.
©C MDX @8 x [
MDX 8 x ST
(e
15
2-M3x0.5Pxddp  Z—tt=L 2-M5x0.8P .
" 5s 15x0.8 85 6 BX 282 (BEBEGBRES)
< R BA 182 (ARRARARERER)
—TTa -
P T @/ Y l
D) ] -
B P @D é@@\ﬂ - E‘L:j
3.8 7 7
A 19.5 (BiEREHRER) E 14.6 | 3.8 E2-M3x0.5Px4dp
BA 05 (AERTERREREE) e 146
23.5 6.5 3.5
‘ 2-M4x0.7Px6dp
B 4-M3x0.5Px4dp
e
= a
| o
@37 x3d 8
& @ 23° x3dp 1y an
12 ‘ 12 F S
24 NxF M-M3x0.5Px5dp (& : SRAAHAREF B AR 5mm,
545 % 1R B R IE A A 2R3 © )
to) 6 B
o
N
c
D
NNxG
75 15| G MM-M4x0.7Px8dp  |=— A 12.5_ 6
\ w T o~
[ﬁ_ \ Rt B ERSTRS)
{8 PP S S e — e
4 © HRE o
s = Y KD
,,,,, - — 1 | —
| X = ‘
Q.
| ns ‘ H_ ‘ 3 A SECTION A-A’
\@3° x3dp &.
(a2 e
DRARES S C EiEfH
MEEAEE SR
% g ¢ b|E | Et|E| F|N|GINN|H| M Mm
1718 mm
10 49 | 485 | 56 | 235 - 2 25 1 28 1 20 4 2
20 54 | 535 | 61 |335 - 2 25 1 30 1 30 4 2 ’m
30 65 | 645 | 72 |435 - 2 40 1 20 2 20 4 3 B e Ll
40 83 |825| 90 [535| — | 2 |50 | 1 [ 28| 2 |28 | 4 | 3
50 101 |100.5| 108 | 63.5 | 82.5 4 38 2 23 3 46 6 4
75 151 |150.5| 158 | 88.5 |132.5| 4 50 2 28 4 56 6 5
M8x1.0p

6-9.69



MDX &5l — PffiFEn B I S T
SMAEIAZRT - 912

CHELIC.

C MDX @12 x [}

@ MDX 12 x 1ST

19 olise
2-M4x0.7Px5dp LTQ—Q 2-M5x0.8P S e
6.75 :’éﬂj’;}L 1 8 RA 25 (fRRikEE S RE)
R BA 20 (RBRITIRBBISRER)
e E
S 7 &
[
2 i
| | DD DDk 1
INNIEE 09 PR 1T—
5 | 8.5 8.5
SA14.5 (IEREERRE) | E 18.5 | 5 E2-M4x0.7Px5dp
&A 4.5 (AIERTEARZRRE) E1 18.5
315 9.5
2-M5x0.8P*8dp
5 7 ‘ 4-M4x0.7Px6dp
-1 B[]
DY
& A o
| | | N
: Lo a1 148 el
1 1 Qf 1 - 17 N\ )
i i kel i -
1 © 9 o ©
% @) s LR s
15.5 16 F 2
32 NxE M- M4x0.7Px5dp (5 : 84k A SRR RBAR Smm,
PR EE R IE S SR © )
ol .8 8 MSR(L)2
S RS
© FMR(L)
& BB
c MQX
5 seER
BERAL
NNxG
10, 15 G MM-M5x0.8Px10dp - A 18.5 8 MTX
\ RESAL
Y ST o«
Is \ A AR E MDQ2
1 [ s
b —os—oo 05— = s
I . R E
I8 i 1 NP MDQA
| e — ;BN
T = UG ETaN
- 15 H B |—a SECTION A-A’
\@4° x35dp g% MDX
32 isE A
3 R
O R~ CE
RY% > BIBR DL
JH R 4% 18 28 s A
% B ¢ D | E|E1 | E2| F| N|G|NN|H | M MM R
1718 mm
10 71| 70 | 80 |265| — | 2 [ 35| 1 | 40 | 1 |40 | 4 | 2 MBX
20 71| 70 | 80 |35 — | 2 [ 35| 1 | 40| 1 |40 | 4 | 2 I
SAC-0806 ey
30 71| 70 | 80 |465| — | 2 | 35| 1 | 40 | 1 | 40 | 4 | 2 P ABRIL
. TR AR
40 83 | 82 | 92 [565| — | 2 | 50 | 1 25 | 2 |25 | 4 | 3
MGX
50 103 | 102 | 112 |665| — | 2 | 35| 2 | 36 | 2 |36 | 6 | 3 -
S
75 149 | 148 | 158 | 915 (1255 4 | 55 | 2 | 36 | 3 |72 | 6 | 4 AL R
100 203 | 202 | 212 [116.5/1795| 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76 | 6 | 5 M&x1.0p

6-9.70




MDX &% — pft:HE BN EhREL
SMEEIFR - 916

CHELIC.

©C MDX @16 x [ ]

2-M5x0.8Px5.5dp

24
34.7_1_1.1

2-M5x%0.8P

@ MDX 16 x C1ST

i

8.5 e 1. 10 BA 28 (HEBEGRER)
R B 18 (BRBTRARIZRERE)
T e @/ o
S & % .
r i 2N /2 A 2 p? 1 bt
LLH & EECE mim—=
5.5 10 10
SAI5EEREERES) | E 21 | 5.5 E2-M5x0.8Px5.5dp
BA S(FIERTRERERER) = 21

37.5 12 .6
2-M6x1.0Px10dp
4 [ 4-M5x0.8Px7dp
i
DY
N
e}
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp (& : B44E AREFRE AR 5.5mm,
SERFERI N IERAEHERIE )
© 10 B
o
wn
©
™
C
D
NNxG
12 19 G MM -Mex1.0Px12dp | A 23 10
\ T o © g
I | A
HO6-—@0—© ; S==_|
i e 4 [EHTT
T |-
| H-———-— =
T 19 H 1 ,
- 3 |—A SECTION A-A’
\_@5° x4dp EE
n
Q
o RY®
C EEmH
% 5 c D | E|El | E2|F | N|G|NN|H| M| MM o R % 10 25
1T mm
10 76 75 87 29 — 2 35 1 40 1 40 4 2
20 76 75 87 39 - 2 B85 1 40 1 40 4 2
30 76 75 87 49 - 2 35 1 40 1 40 4 2 ’m
40 86 85 97 59 - 2 40 1 50 1 50 4 2 P e L L
50 101 100 | 112 69 - 2 30 2 30 2 30 6 3
75 151 150 162 94 125 4 55} 2 85} 3 70 6 4
100 199 198 210 119 173 4 65 2 35 4 70 6 5
125 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 | 70 | 2 | 35 | 6 70 | 6 7 M10x1.0p

6-9.71




MDXL &%l — 5 Eh B 30 eh ML

SMEERRT - 920

CHELIC.

C MDX @20 x [}

MDX 20 x 1ST

27.5
3 13 -
2-M6x1.0Px6.5dp T 2 PT;/B .
9.5 HEHRA 10 12 A 58 (B RInIREREE)
BA 32 (BRI(TIZARIZIRRE)
© — I [T)
I C— PYNE!
I = >0 rr i —
L | u A d YR i T
6.5_| |12 | 6.5_| [12
BA43 (FiEmEEREE) E 25 E2- M6x1.0Px6.5dp
A 17 (FIERTTIRRZZERRE) E1 25
18 6
‘—T ~ 2-M6x1.0Px13dp
2 e ~ SR S o 6-M5x0.8Px8dp
S \) e
, @ & o &
e — 5
2 TS = O—1._ 9=
+ 5 Y - :
£ +0.03 & & ER {\
@ @5+0 x5dp EE]
n
27 F Q
50 NxF M-M5x0.8Px10dp (3F : 84434 AREFBAR 10mm,
535 PR F B R IB S AS 1SR )
Lr)_‘ 13 B
o
0
2 b
< e |
o]
D
NNxG
15.5 215|_ G MM -M6x1.0Px12dp A 28 11
/ EIEEE
il | ESIRS
E: / N _
R m e e b I
5 ﬁ e 3 T
- [ — E— —
L = —
218 H__ LR SECTION A-A’
@5+ x5dp 9%
w0
O RY%& 8
s o, yee
12 fLaR B © D E | E1 | E2 | F N | F1 |G NN/ H | M |MM C EERH
mm JHERAE E RS
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 | 815 | 97 | 41 = 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 = 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 SAC-1412
50 108 |[106.5| 122 | 71 - 2 | 35 2 35 | 35 2 35 | 6 3 SRR
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 | 60 2 60 | 35 3 70 | 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 2 70 | 35 4 70 | 6 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 70 3 70 | 38 5 | 755| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 3 80 | 44 6 | 875] 8 7 M14x1.5p

6-9.72

MSR(L)2
R

FMR(L)
SRR

MQX
BRER
TBEREL

MTX
TR EERUEL

MDQ2
FfiEEnEL
‘AR

MDQA
FffiEEnEL
I SRURL

MDX
Bt a AL
SRR E

MDXL
B 7REREY
SRR

MBX
L
BARE

MGX

T
B nﬁﬂ



MDX &5 — BffiFEn B I i S T
SMREIA R - 925

CHELIC.

©C MDX @25 x [ ]

@ MDX 25 x ST

30
4 16 -
2-M8x1.25P%8.5dp T 2 PTi/B e
12 EHRIL 12 15 A 57 (BRI R E SR RE)
2 BA 3 (BRIGTRABIRERRE)
— T ©
ER - C— PYNE!
slllim= I R
L o ¥ PR — —— ‘c_,’
8 | |15]| 8 _| |15
BA 37 (AR ERRE) E 31 E2-M8x1.25Px8.5dp
BA 1 (FERTREREZERRE) E1 31
A&-‘ 2-M8x1.25Px15dp 2 7
© & 7 o ol e 6-M6x1.0Px10dp
& J o I I S
, @ & o +
% W) @ 3
¥ AN
R T T/ — e —— G}* 8 &
N Fi | T a -
}» \ @ L= ] 3 3
< +0.03 < > 8% {{\
P& | e *6dp Se
©
31 ‘ 30 F Q
62 NxF M-M6x1.0Px13dp (3 : 448 ARERIG AR 13mm,
5 R F B R IBSRAS I8 )
.n,‘ 15 B
o
wn
o b
c
D
NNxG
17.5 235| G MM-M8x1.25Px16dp 34 15
/ -
/ _}{U\ — O =|
iwlil | SEIES
E: / N _
HER RO o Gl a et gy S e = =
T 7 © L
4 L 3
l B i ——— === —
P g A
23.5 H © = SECTION A-A’
+0.03 3 _
@6+0 x6dp  F%
O RY® 8
~ o, Jee
(712 ek B Cc D E E1 E2 F N F1 G NN H M | MM 01&?%@31’-1:
THE mm JHER AR E R
10 92 | 905 | 108 | 35 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 45 4 2
20 92 [90.5 | 108 | 45 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 45 4 2
30 92 |90.5 | 108 | 55 - 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
40 102 [100.5| 118 | 65 | — 2 | 60 1 50 | 55 1 55 4 2 SAC1412
50 115 [1135| 131 | 75 | — 2 | 35 2 35 | 35 2 | 35 6 3 SRREES
75 156 |154.5 | 172 | 100 | — 2 | 60 2 60 | 35 3 | 70 6 4
100 197 [1955| 213 | 125 | 162 | 4 | 70 2 70 | 35 4 | 70 6 5
125 255 |253.5| 271 | 150 | 218 | 4 | 75 3 75 | 38 5 | 76 8 6
150 295 |293.5| 311 | 175 | 258 | 4 | 80 3 80 | 40 6 | 80 8 7 M14x1 5p

6-9.73




MDXL &%l — 5 Eh B 30 eh ML

ShEERZ R - 96

CHELIC.

C MDXL @6 x [}

@ MDXL 6 x 1ST

D
‘ c
1
o L
N : |
20 NxE
1 F M- M3x0.5Px4dp (& : @AM ARERGAR 4mm,
oo ‘ 2 L R IE ARSI o)
@3+0" x3dp
o
el
3 |
@ Qs é{
) Ho

©

18

32

72\ ﬂ a . -
ANy, T
r SO\ 2-M3x0.5Px6dp b
185 E 125
e
BA17.5 (@ RBTRARERER) o5 E2- M3x0.5Px4dp
(.0
,)\\:V
4 N4
- S/ S
\
15| 2-M3x0.5P 10| 5“

2-M2.5x0.45Px3dp

2 6 EHRA
14.5
+0.03
@3+0 x3dp a
; 3
10.5 H o X
%

[ A

0.5

L

~ 4

= "):

9
@ |
&
%L
&

12

e

|10.5 G le A
NNxG
C RY®
712 mﬁ:ﬁ B (o4 D E E2 F N G | NN H M | MM
10 42 | 415 | 48 | 225| 2 20 1 25 1 20 4 2
20 52 | 515 | 58 |325| 2 30 1 35 1 20 4 2
30 62 | 615| 68 |425| 2 20 2 20 2 20 6 3
40 84 | 835| 90 |525| 2 28 2 30 2 30 6 3
50 100 | 99.5 | 106 | 625 | 2 38 2 24 3 48 6 4

6-9.74

ol

e

SECTION A-A’

C EERH
TR EBER

&

M5x0.8p

3.5 ‘
5.8

4-M2.5%0.45P*3dp

MSR(L)2
R

FMR(L)
SRR

MQX
SRR
TBEREL

MTX

TR EERUEL

MDQ2
FfiEEnEL
‘AR

MDQA
FffiEEnEL
I SRURL

MDX
Bt a AL
SRR E

MDXL
B 7REREY
SRR

MBX
L
BARE

MGX
IEHEE

ABRE



MDXL &5 — BB Eh B I Eh R EL

SEERRT - 08 CHELIC.
©C MDXL @8 x [ | ®
D @ MDXL 8 x —1ST
c
N
N
i 6 B
24 NxF M- M3x0.5Px5dp (5 : S4B AREEFRIGAR Smm,
12 12 F 54 AR IR S AS BRI o )
23°" x3dp
] *3‘} 4 s
j | ™\_4-M3x0.5Px4dp
- 2
2-M4x0.7Px6dp 6.5 | 35
E1 14.6
BA 19.5 (iR ERRE) ‘ E 14.6 3.8 E2 ~M3x0.5Px4dp
BX 95 (BERTEABERER) 38 .7 | 7
B = ool lwed -7
= i ~
© ay
SN ]
1
< = 44 S Al 457 /2= 0]
5.5 8.5 6 =K 28.2 (ARIGEFHRRE)
i 2-M5x0.8P |
2SO 5, 1] EETL BA 182 (ARRTRBERERE)
15
o
@3° x3dp B
x
1.5 H g
‘ ‘ o —A
| v S |
41 &——- — = .
In —H-4 | 2 @—¢
oo —0v—©s 0> —1 ==t =
I [ f{}ﬁ S
// o)
7.5| 11.5 G MM -M4x0.7P=8dp 125 | 6
A
NNxG SECTION A-A’
O R~t& C EEmRMY
JH R A% 18 28
i B ¢ | D|E |Er|E2| F|N | GINN|H | M MM
1718 mm
10 49 |485| 56 [235| — | 2 | 25 | 1 |28 | 1 | 20| 4 | 2
20 54 |535| 61 (335 — | 2 | 25| 1 |30 | 1 |30 | 4|2 [SAC-0806|
30 65 |645| 72 (435 — | 2 |40 | 1 | 20| 1 | 20| 4 | 3 P
40 83 |825| 90 |535| — | 2 [ 50 | 1 | 28| 2 | 28| 4 | 3
50 101 |100.5| 108 |635 |825| 4 | 38 | 2 | 23 | 3 |46 | 6 | 4
75 151 |150.5| 158 | 88.5 132.5] 4 | 50 | 2 | 28 | 4 | 56 | 6 | 5
M8x1.0p

6-9.75



MDXL 5! — Bf} 5B 30 &k L
SNEERRT - 912 CHELIC.

©C MDXL @12 x [ MDXL 12 x ST

D
c
wn
©
N
p 8 B
32 NxF M-M4x0.7Px5dp (& : 44484 A EERE AR 5mm,
15.5 16 F N PR ET TIER S HRIA - )
2
@4% x3.5dp >
o @) H
] a2 na
: T ]
g 4 - 2 ,7,4$j’
: :
‘ i p
5 4 -M4x0.7Px6dp
95
E1 18.5
BA145 GILBESRES) E 185 5 E2 - M4x0.7Px6.5dp
BA 45@IERTEAREREE 5| 851 |lgs
MSR(L)2
- B
(e P o T T—
1 = ool logd T+
D) ©
= @ FMR(L)
N ?\ 9 AR
[ ,
6.75 1 8 &K 25 (RRRRERRE)
M4x0.7Px5d 2-M5x0.8P = R iE—zo
PNy e BA 20 (BRBATERBERER) 24;2(
19 BRI
+0.03 Q
@47 x3.5dp 8
mc;: MTX
i 15 H : A B
| 3
f ¢ ———— = - MDQ2
5 o -
L5 Q }{} HisAE
[t— < BARE
Heoo—6s 9o 0s—1+ £
i / e IEp wooa
S| § BB
/ R s MR
10| 15 G MM—M5X0.8PX1Odp/ , 18.5 | 8
NNXG A ) MDX
SECTION A-A AT
= TR L
C R~ CE
RY% > ISR o
— JH R 4% 18 28 s A
% g c | b | E|E|E2| F|N|G|NN H M | Mm L
1718 mm
10 71 | 70 | 80 | 265 — | 2 | 35| 1 | 40| 1 | 40| 4 | 2 MBX
20 71 | 70 | 80 |365| — | 2 | 35| 1 | a0 | 1 | a0 ]| 4 | 2 - BT
- SAC-0806 bt
30 71| 70 | 80 | 465 2 | 35| 1 | 40| 1|4 4|3 TEABER
40 83 | 82 | 92 |65 — | 2 | 50| 1 | 25| 2 | 25| 4 | 3
MGX
50 103 | 102 | 112|665 — | 2 | 35| 2 [ 36| 2 | 3| 6 | 3 i
W
75 149 | 148 | 158 | 915|1255) 4 | 55| 2 | 36 | 3 | 72| 6 | 4 N T
100 203 | 202 | 212 [1165/1795] 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76| 6 | 5 MBx1.0p

6-9.76



MDXL &5 — BB Eh B I Eh R EL
SNEERRT - 916

CHELIC.

© MDXL @16 x [

@ MDXL 16 x ST

D i
]
w
<
(5]
gl |10 B
40 NxF M-M5%0.8Px5.5dp (5 : B4 SH AR ARG AR 5.5mm,
20 21 = 45 LR B R IE A AR SR o )
- N
@5 xadp 5
—4 & N T3
] a2 A £
' ' |
® +- F—-—-——" &b
! ! ©
IEA £ 3 4
P _18%
B P
9 : i
4-M5x0.8Px7dp
37.5 12 6
E1 21
BA15 (FIEREHRERE) ‘ E 21 5.5 E2-M5x0.8Px5.5dp
BA 5 (BERTAREREE)
r
[l
w
o
o
©
8.5 11 10 BK 28 (BRI EEHREE)
2-M5x0.8P t NoFTPErTE
M5¥0.8Px5.5dp " 3|41 ) BX 18 (RERORAZERRE)
24
25" x4dp g
19 H g?
A
| ] =
] e ——"
i b
H N J—
[H \ EE
] 2
\ N
12 | 19 G MM-M6x1.0Px12d 23 |10
A :
NNxG SECTION A-A’
o RY®
C EiEfH
o f% B c b | E|E | E2|F | N|G|NN|H | M| MM o R % 10 25
1T mm
10 76 75 87 29 — 2 35 1 40 1 40 4 2
20 76 75 87 39 - 2 B85 1 40 1 40 4 2
30 76 75 87 49 - 2 35 1 40 1 40 4 3 ’m
40 86 85 97 59 - 2 40 1 50 1 50 4 3 P e L L
50 101 [ 100 | 112 | 69 | — | 2 |30 | 2 [30 | 2 [30 | 6 | 3
75 151 150 162 94 125 4 55 2 35 3 70 6 4
100 199 198 | 210 119 | 173 4 65 2 35 4 70 6 5
125 249 | 248 | 260 144 | 223 4 70 2 35 6 70 6 7 M10x1.0p

6-9.77




MDXL &%l — 5 Eh B 30 eh ML

CHELIC.

SMEREIFRY - 920
© MDXL @20 x [ (3
MDXL 20 x 1ST
D (g )
c
o = I
2 i
<
0 13 B
o
50 NxF M-M5x0.8Px10dp (& : 44 I AR EFRG AR 10mm,
= RIE S 45 HS 5248
- 27 ; ‘ PR EB RIASL BRI - )
+0.03
@5+ x5dp ‘ §
@@ [ g% {/
@ \:?} F1 )\?} ?% 5
[ —— L G i
y Ak
= 1 —— g —— &—1 7 ee T }@
= S
(2]
K @ & o 4 N>
XS I
of bR ] T s 6-M5x0.8Px8d
5 O T h e el T O ——
I R IS -+ =
46.5 ‘ 2-M6x1.0Px13dp 18 6
E1 25
BA 43 (AEREEHERE) ) E 25 E2-M6x1.0Px6.5dp
BA 17 (ARERITIZABIZREE) 65 | 12, |65 | 12
1 0 5 p I
Ly - Y ¥ Y ¥ P i
< L . 1
T Lo MRE
9.5 I ‘ 10 hz RK 58 (tRIFHEE R RE)
2-MEx1.0P<&.5dp 5 \_2-PTis ! TBA 2 (AERGEAERREE)
275 EHRAL
+0.03
@5+ x5dp =1
S
- 215 H N
e} ig -— A
f g fr— B
i R < ]
i \J 1
G006 e0 o1 ===
il \ K‘\ %l N| 0|
A T | 8l 8l
I \ Lo ) S
15.5 215| G \ MM-M6x1.0Px12dp  |=— A' 28 11
o R NNxG SECTION A-A’
. o, yee
T2 sk B C D E E1 E2 F N F1 G NN H M | MM c igigﬁaﬁ:
mm JHERAE E RS
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 | 815 | 97 | 41 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 = 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [SAC-1412
50 108 |106.5| 122 | 71 - 2 |3 | 2 35 | 35 | 2 35 | 6 3 P
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 |60 | 2 60 | 35 | 3 | 70 | 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 | 2 70 | 35 | 4 | 70| & 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 70 | 3 70 | 38 | 5 |755| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 [ 275 | 4 | 80 | 3 80 | 44 | 6 |875| 8 7 M14x1.5p

6-9.78

MSR(L)2
R

FMR(L)
SRR

MQX
BRER
TBEREL

MTX
TR EERUEL

MDQ2
FfiEEnEL
‘AR

MDQA
FffiEEnEL
I SRURL

MDX
Bt a AL
SRR E

MDXL
B 7REREY
SRR

MBX
L
BARE

MGX
IEHEE
B AR



MDXL &5 — BB Eh B I Eh R EL
SNERERRT - 925

CHELIC.

©C MDXL @25 x [}

@ MDXL 25 x ST

D
[
0 e |
w
g{ 15 B
62 NxF M- M6x1.0Px13dp (5E : AR S ARERG AR 13mm,
PSR EB T IERAEMRIA o)
31 30 F
+0.03
@6+ x6dp g
H X
o (S :
\J —————1 , © | ©
o T S I, ¥ N W, L45JD)77 fffff ] ©o| o
= \‘ T~ o
7 ©
9 S AT :
I A2 TEe—-- 6 — M6x1.0Px10d
a1 O r g i :
S [
545 2- M8x1.25Px15dp 2| 7
E1 31
A 37 (AUEREE R RE) ‘ E 31 E2- M8x1.25Px8.5dp
=AM (FRERITIEARIZRRE) 8 15 8 15
I [ e T o
m H £ 55 i | “?
L - Y ¥ Y ¥ P L
© e N L
of [ Q & il
8 = 57 (443 A-u.l,\/-u
2- M8x1.25Px8 5dp 12 ‘ 12 15 ‘a:k (fé&f%u_%é:agiri) _
4 16 2-PT1/8 =K 31 (BRIHTIRARERRE)
30 EHRIL
+0.03
@6+0 x6dp g
©
- X
23.5 H 8.
NL "o -— A
Q
f L =
fHr - ok
o e o — e =
LN SIFEE
\ Lpa || SISIe
175 ‘ ‘23.5 G \MM—MBX1.25PX16dp - A" 34 15
NNxG SECTION A-A’
O RY® —_—
o, yee
T2 sk B C D E E1 E2 F N F1 G | NN H M | MM c 1&}%@31‘#
mm JH R A% 18 28
10 92 | 905 108 | 35 | — 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
20 92 | 905| 108 | 45 | — 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
30 92 | 90.5| 108 | 55 - 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
40 102 | 100.5| 118 | 65 | — 2 60 1 50 | 55 1 55 4 2 SAC-1412
50 115 | 1135] 131 | 75 | — 2 35 | 2 35 | 35 | 2 35 6 3 SRREES
75 156 |154.5| 172 | 100 | — 2 60 | 2 60 | 35 | 3 70 6 4
100 197 |195.5| 213 | 125 | 162 | 4 70 | 2 70 | 35 | 4 70 6 5
125 255 | 2535 271 | 150 | 218 | 4 75 | 3 75 | 38 | 5 76 8 6
150 295 |2935| 311 | 175 | 258 | 4 80 | 3 80 | 40 | 6 80 8 7 [M14x1.5p|

6-9.79




MDX / MDXL &% BB E B INEhSREL — BEERIFESS

6-9.80

4=102 & LN CHELIC.
TIRAEREHERXEER
O [TIEOAEMINAREEES
—[A] Bt b B A2 8 32
© MDX / MDXL 4R E 72
c ﬁ B G F
I f o
w
O O O O
cO o ©
o o o o
R~ N\ sk G
A | B|C|D|E|F
1 10ST |20ST | 30ST | 40ST | 50ST | 75ST [100ST]
MDX(L)@8 | 7 8 |208|145| 38 | 235|201 251 |241| — | — | — | —
MDX(L)@12 | 95 | 8 |155| 15 | 45 |315| 5 | 15 | 25 | 23 | 13 | 26 | —
MDX(L)@16 | 11 | 10 | 16 | 18 | 55 |375| 8 | 18 | 28 | 28 | 23 | 29 | 29
MDX(L)@20 | 13 | 12 | 44 | 245 | 70 |475| 38 | 48 | 58 | 58 | 53 | 39 | 59 MSR(L)2
MDX(L)@25 | 16 | 15 | 38 | 245 | 80 | 545| 36 | 46 | 56 | 56 | 53 | 37 | 58 TREEREL
FMR(L)
o B
~[B] MfTR2 AR IR
© MDX /| MDXL 4R E 2 MQX
sEm
BIERA
C A B G F MTX
m B
—:E] I] MDQ2
i a HAIL
o o o o — BARE
w
°cO o © MDQA
HisAHA
O O O O || S 3 L
MDX
HisAHE
R
oer MDXL
RIS A ls|c|p|e|F|c|omrean gt
RIE SR
MDX(L) @6 | 6 115 | 25 | 225] 19 | 213 | 0~18 mm
MDX(L) @8 | 7 8 208 |145| 38 [235| 19 | 0~15 mm MBX
BT
MDX(L) @12| 95 | 8 |155 | 15 | 45 | 315 | 19 | 0~15 mm Eyt
MDX(L) @16 | 11 | 10 | 16 | 18 | 55 | 375 | 22 | 0~20 mm
MDX(L) @20 | 13 | 12 | 44 |245| 70 |475| 37 | 0~30 mm MGX
il
MDX(L) @25| 16 | 15 | 38 |245 | 80 |545| 34 | 0~30 mm 3;2‘,‘;;1



MDX [ MDXL 2% M:BEhBYINEAREL — MIZERIFESS
AR ESERE CHELIC.

C RERZEERI

C RifESE O RAFER R EHEHENELHE
BERETEMNARE L » BEEREMIELRE
250 BEBISEFERERREEEZER ; m
RS BARR 2 A G 0.5mm 2 585 - ST
B g PR
{————
C FEEE
EREEMIZENERS  RISHBERAZIETES !
&iE - HEEF AR THBEZZEK T84 EREEE (C)
_ |
LMCE S SON BAEE R) %m%ﬁm! BAEE R)
L semeos
C EHB
BN : mm
B (+)
W m cs-8G CS-9D(B) . B (+) o=
> = () 20O

SFATEIAS [BY1EAOIE(F) | RAEE (R) | BhfEREE (F)| BB (R) %

—_——
o8 2.5 1 _ _ é

26 4 1 — — C

4.5 1 1
L 8 FEE - DC 5~ 120V
216 5.3 1.2 10 1.2 AC 5 ~ 120V
20 5.3 1.2 11 1.2
925 5.7 1.5 9 1.5 Cs-9D Cs-9B

6-9.81



